



ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA VARSTVO NARAVE

OSREDNJA ENOTA

Tobačna ulica 5 | 1000 Ljubljana  
T 01 230 95 00  
E zrsvn.oe@zrsvn.si  
www.zrsvn.si

številka: 082-0020/2025-1  
datum: 12. 5. 2025

Na podlagi 319. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in 9. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/18 in nasl.) objavljam seznam uradnih oseb, ki so pooblaščenice za odločanje o upravnih stvareh in za vodenje postopkov pred izdajo odločbe.

### SEZNAM URADNIH OSEB POOBLAŠČENIH ZA ODLOČANJE IN VODENJE UPRAVNIH POSTOPKOV

Uradna oseba	Delovno mesto	Področje pooblastil
dr. Damijan Denac	direktor	vodi in odloča v vseh upravnih postopkih s področja dela zavoda
Mateja Kocjan	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Primož Pevec	analitik VII/2 (I)	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku
Maja Pust	strokovna sodelavka VII/1	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Andreja Kosovel	samostojna svetovalka VII/2	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Nika Hribar	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Kaja Otoničar	samostojna svetovalka VII/2	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave

		(Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Alma Mevc	samostojna svetovalka VII/2	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Vesna Juran	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku
Miha Naglič	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Denis Žitnik	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Rok Golobinek	višji naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Mateja Žvikart	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Darja Erjavec	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Jernej Rebernik	naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Tjaša Pršin	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Mina Dobravc	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Martina Kačičnik Jančar	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Matej Petkovšek	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki

		se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Anja Kržič	strokovna sodelavka VII/1	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Primož Glogovčan	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Tomaž Acman	naravovarstveni svetnik	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Eva Langerholc	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Gregor Kalan	višji naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Tanja Košar Starič	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Mojca Tomažič	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Matej Demšar	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Sonja Rozman	naravovarstvena svetnica	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Špela Premelč	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Manca Hočevar	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Andreja Škvarč	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote

Davor Krepfl	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Metod Rogelj	visoki naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Alja Grošelj	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Lara Jogan Polak	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Boštjan Kepic	višji naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Nika Hrabar	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Jasna Mulej	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Urška Galien	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Karin Gabrovšek	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Judita Lea Krek	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Anja Šolar Levar	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Helena Tehovnik	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote

Aleš Podbrežnik	višji naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Simona Kaligarič	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Tadej Törnar	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Jožef Sedonja	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Aleksander Koren	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Andrej Grmovšek	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Martin Vernik	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Sebastjan Štruc	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Tamara Karlo	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Mojca Bedjanič	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Lenka Stermecki	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Andreja Senegačnik	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote

Rok Čuš	naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Klavdij Bajc	naravovarstveni svetnik	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Vinko Treven	višji naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
dr. Jana Laganis	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
David Fučka	naravovarstveni svetnik	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Martina Stupar	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Bojana Fajdiga	višja naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Tanja Lukežič	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Damjan Vrčec	naravovarstveni svetnik	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Barbara Kink	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Matej Simčič	višji naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
dr. Peter Železnik	naravovarstveni svetovalec	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
Andreja Škedelj Petrič	naravovarstvena svetnica	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave

		(Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Barbara Vidmar	visoka naravovarstvena svetnica	vodenje in odločanje v upravnem postopku izdaje soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote
mag. Tina Petras	naravovarstvena svetovalka	vodenje upravnega postopka za izdajo soglasij po Zakonu o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04 - uradno prečiščeno besedilo in nasl.) in drugih soglasij, ki se izdajajo v upravnem postopku, ter so vezana na strokovno delo enote

dr. Damijan Denac,  
direktor



